



В Краснодарском крае под руководством заместителя Председателя Следственного комитета Бориса Карнаухова работают следователи и криминалисты СК России, устанавливающие обстоятельства гибели людей в результате наводнения

В Краснодарском крае создан оперативный штаб, в который вошли следователи и криминалисты следственных управлений по Южному и Северокавказскому Федеральным округам СК России, а также следственного управления по Краснодарскому краю для расследования обстоятельств гибели людей в результате наводнения. Для координации работы оперативного штаба и всех следственных групп на место происшествия выехал заместитель Председателя Следственного комитета РФ Борис Карнаухов. 7 июля 2012 года в правоохранительные органы Геленджика, Новороссийска и Крымского района продолжают поступать сообщения о гибели людей в результате выпадения обильных осадков. По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю организовано проведение доследственных проверок. По предварительным данным, в результате поисковых мероприятий в разных районах Геленджика обнаружены тела 4 женщин с признаками утопления. В Новороссийске с аналогичными признаками смерти обнаружены тела женщины и мужчины. Кроме того, получены сведения о гибели людей в результате неблагоприятных погодных условий на территории Крымского района. Точное число погибших и пострадавших устанавливается. В настоящее время организован осмотр тел трех погибших на территории поселка Нижнебаканский Крымского района. В связи с сильным затоплением выезд следственных групп в некоторые участки местности затруднен. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры по обнаружению тел и установлению личностей погибших. В этой связи, в ходе доследственных проверок будет дана правовая оценка действиям уполномоченных органов по предупреждению наступления чрезвычайных ситуаций, а также по их ликвидации. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения. Кроме того, напомним, что 6 июля 2012 года по факту гибели двух женщин и трех мужчин вследствие удара электрическим током во время ливневого дождя и наводнения следственными органами СК России по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516370>